
ÍÀÑÎÑÛ ÒÈÏÀ ÖÃ

Íàñîñ òèïà ÖÃ - öåíòðîáåæíûé ãåðìåòè÷íûé. 
Ïåðåêà÷èâàåìàÿ ñðåäà: ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïåðåêà÷èâàíèÿ â 

ñòàöèîíàðíûõ óñëîâèÿõ æèäêîñòåé è ñæèæåííûõ ãàçîâ, ïàðû êîòîðûõ ìîãóò 
îáðàçîâûâàòü ñ âîçäóõîì âçðûâîîïàñíûå ñìåñè. Óêàçàííûå æèäêîñòè ìîãóò 
áûòü íåéòðàëüíûìè, àãðåññèâíûìè è âðåäíûìè âñåõ êëàññîâ ñ 
êèíåìàòè÷åñêîé âÿçêîñòüþ äî 40 ñÑò è ïëîòíîñòüþ íå áîëåå 1800 êã/ì3.

Äîïóñêàåòñÿ íàëè÷èå òâåðäûõ íåàáðàçèâíûõ âêëþ÷åíèé ñ ìàññîâîé 
äîëåé äî 0,2% è ðàçìåðîì ÷àñòèö íå áîëåå 0,2 ìì.

Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ: ïðèìåíÿþòñÿ â õèìè÷åñêîé, ãàçîâîé, òîïëèâíî-
ýíåðãåòè÷åñêîé, ôàðìàöåâòè÷åñêîé, íåôòåõèìè÷åñêîé, íåôòÿíîé, ïèùåâîé, 
ìÿñî-ìîëî÷íîé, õîëîäèëüíîé è ïåðåðàáàòûâàþùåé ïðîìûøëåííîñòè è 
äðóãèõ ïðîèçâîäñòâàõ.

Ýêñïëóàòàöèÿ íàñîñîâ áåç óòå÷åê è îòñóòñòâèÿ îáñëóæèâàþùåãî 
ïåðñîíàëà ïîçâîëÿåò èñïîëüçîâàòü èõ ïðè ðàáîòå ñ âûñîêîòîêñè÷íûìè, 
ÿäîâèòûìè, õèìè÷åñêè àêòèâíûìè æèäêîñòÿìè è ñæèæåííûìè ãàçàìè.

Ñìàçêà è îõëàæäåíèå íàñîñîâ îñóùåñòâëÿåòñÿ ïåðåêà÷èâàåìîé 
æèäêîñòüþ.

Óðîâåíü çàùèòû - âçðûâîáåçîïàñíûé.
 Êîíñòðóêòèâíûå îñîáåííîñòè èñïîëíåíèÿ ýëåêòðîíàñîñîâ òèïà ÖÃ 

â çàâèñèìîñòè îò òåìïåðàòóðû ïåðåêà÷èâàåìîé æèäêîñòè.



ÎÑÍÎÂÍÛÅ ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
 Óñëîâíîå îáîçíà÷åíèå: 
4ÖÃ50/80Ê-22-5, ãäå 
4 - ïîðÿäêîâûé íîìåð; 
ÖÃ - öåíòðîáåæíûé ãåðìåòè÷íûé; 
50 - íîìèíàëüíàÿ ïîäà÷à (ì3/÷); 
80 - íîìèíàëüíûé íàïîð (ì); 
Ê - óñëîâíîå îáîçíà÷åíèå ïî ìàòåðèàëó èñïîëíåíèÿ; 
22 - íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü âñòðîåííîãî ýëåêòðîäâèãàòåëÿ (êÂò); 
5 - êîíñòðóêòèâíîå èñïîëíåíèå â çàâèñèìîñòè îò òåìïåðàòóðû è 

äàâëåíèÿ ïåðåêà÷èâàåìîé æèäêîñòè;
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